
EGY CSALÁD VAGYUNK!
Május közepén, egy pénteki napon látogattunk 
el az Ugró Gyula sori kutyafuttatóba. Sokszor 
hallottunk az ottani közösségről, kíváncsiak vol-
tunk, mi a titka az összetartásuknak.   7. oldal

COMENIUS-KIÁLLÍTÁS 
A REFORMÁTUS ISKOLÁBAN 
Jan Amos Komenský (Comenius), a „nemzetek 
tanítója” életéről és munkásságáról nyílt kiállítás 
a Benkő István Református Általános Iskola és 
Gimnázium aulájában.  3. oldal
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ÚJ FACSEMETÉK 
KÁPOSZTÁSMEGYEREN 
A Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Általános Iskola 
és Alapfokú Művészet Iskola diákjai facsemeté-
ket ültettek a káposztásmegyeri Szenthárom-
ság plébániával szemben. 6. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

LUCZ DÓRA KEMÉNY MUNKÁVAL KÉSZÜL A VERSENYEKRE
A Magyar Olimpiai Bizottság platina fokozatú támogatója, a Toyota 15 hazai sportoló felkészülését segíti 

egy-egy hibrid elektromos autó rendelkezésre bocsátásával a tokiói olimpiára. A szerencsés sportolók egyikeként 
a kétszeres Európa-bajnok újpesti kajakos, Lucz Dóra is részt vett az eseményen.  13. oldal  

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. május 17., XII. évf., 15. szám

Városi 
dzsungel Kihagyhatatlan fotók Újpest 

legszebb részeiről.   (9. oldal)
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Legendás történetek, 
újpesti legendák 

Páros év
Teljesen hülye vagy? Férfiember páros évben 
nem házasodik! Magyarázta egy cimborám tel-
jes meggyőződéssel azt a szerinte kőbevésett alapvetést, miszerint 
olimpiát, foci-Európa- és (leginkább) világbajnokságot nézünk a páros 
évek nyarán egy hónapon át, előtte felkészülünk, utána levezetünk, de 
semmiképpen sem nősülgetünk összevissza. Arra ott vannak a párat-
lan esztendők, ha már mindenáron ilyesmire vetemednénk. Mondta 
nagy elánnal, én meg sportrajongóként is hímsoviniszta dumának 
tituláltam, balgaságnak, egy meccset azért minden világbajnoksá-
gon ki lehet hagyni. Na persze ott van a hosszú esküvői készülődés, 
az is belekerülne néhány meccsbe, ez egészen bizonyos, itt pedig 
elbizonytalanodtam. A magamfajtának mindig egy páros év nyara 
a legszebb nyár, főleg, ha labdarúgó-világbajnokságot rendeznek, 
emlékszem mindegyikre, nem csak a meccsekre, de az azokhoz 
kapcsolódó helyszínekre, történetekre, csalódásokra és sikerekre, 
barátságokra és szerelmekre. Vajon máshogy alakult volna az éle-
tem, ha nem nézem fekete-fehér tévén a ’86-os mexikói, számunkra 
ugyan rosszemlékű, de mindmáig utolsó vb-t, és nem élem át életem 
első nagy csalódását, a verhetetlennek hitt magyar válogatott szovje-
tektől kapott átkozott hatosát? Vagy nem látom Maradona legendás 
szólógólját, majd a felháborító kézzel ütött gólját az angolok ellen, és 
nem szembesülök már hatévesen a zsenialitás és a csalás döbbentő 
elegyével? Soha nem felejtem el 1990 nyarát, mikor a nagymamá-
nál néztük az olaszországi vb meccseit az elrendelt „hasznos” fog-
lalatosságok helyett, így éghetett belénk örökre az angolok vesztes 
tizenegyespárbaja a németek ellen az elődöntőben, és így lettünk 
örökre angol-drukkerek, ezáltal örök futballvesztesek, hisz az angolok 
sosem nyernek, csak ezt akkor még nem tudtuk, bár sejthettük azért. 
De nem feledem azt a sírva nyilatkozó ír drukkert sem, aki érthetően 
nem bízott az írek továbbjutásában, de miután ez mégis megtörtént, a 
felesége válással, a főnöke kirúgással fenyegette, ha nem tér azonnal 
haza, ő mégis maradt imádott csapata mellett. Pontosan emlékszem 
Baggio kihagyott tizenegyesére és a brazilok győzelmére a ’94-es vi-
lágbajnokság döntőjében, amit az általános iskola végén, egy balatoni 
táborban tekintettem meg sokadmagammal. Itt vált igazi közösségi 
élménnyé a meccsnézés: a következő világbajnokságot, felnőttkorom 
hajnalán, már egy kiskocsmában néztük szinte végig a barátaimmal, 
és sörrel a kézben, tátott szájjal bámultuk, ahogy Zidane művészi 
szintre emeli a focit. 2002-ben egy balatoni nyári munkát, rettenetes 
csúszdafestést tett elviselhetőbbé Ronaldo és Ronaldinho varázslata, 
és keserűbbé az angolok újabb kiesése. Négy év múlva szörnyű nyár 
jött, sok munkával, kihagyott meccsekkel, és persze elvesztett angol 
tizenegyespárbajjal, na meg a híres inzultussal, amit Zidane köve-
tett el Materazzin. 2010-ben a vuvuzelák elviselhetetlen hangja 
és egy még annál is csúnyább szerelmi csalódás szomorította a 
dél-afrikai világbajnokság élményét, na meg a spanyolok elsöprő 
játéka és az angolok menetrendszerű, szerencsétlen kiesése. Az-
tán négy éve, még éppen csak hogy befejeződött a brazíliai vb a 
németek diadalával, már vártam is, hogy peregjen le megint négy 
esztendő, és kezdődjön az újabb focidzsembori Oroszországban. 
Lepergett végre, kezdődik menten, már csak egy hónapot kell va-
lahogy kibekkelni. Én meg végül páratlan évben nősültem.   

A városháza dísztermében mu-
tatták be ifj. Dunai Ede 11 újpesti 
legenda című könyvét. Az esemé-
nyen olyan labdarúgók is részt vet-
tek, akik az újpesti „arany-
csapatban” együtt rúgták 
a labdát és győzelmeik-
kel felejthetetlen élményt 
adtak az újpesti szurko-
lóknak. Göröcs János, 
Borbély László, Nagy 
László, Tóth András, Ju-
hász Péter, Noskó Ernő, 
Törőcsik András vagy 
éppen a könyv szerző-
jének édesapja, Dunai 
III. Ede. 

A szerzővel Kovács Zoltán, a 
FociRetro alapítója beszélgetett a kiadványról. 
Megtudtuk, hogy az ifjabbik Dunai Ede édes-
apja nyomdokaiban járva maga is futballozott 
az Újpest csapatában, de az igazi sikert egy 
egészen más sportban, a snookerben érte el. 
Négyszeres magyar- valamint Közép- és Ke-
let-Európa-bajnok versenyző lett.

Dunai Ede korábban internetes oldalakon írt 
különböző személyek, események évfordulói 
alkalmából történeteket, amelyek középpont-
jában természetesen az újpesti labdarúgás 
állt. A szösszeneteknek olyan sikerük lett, 
hogy az Aposztróf kiadó felkérte, szülessen 

könyv az érdekes, izgalmas olvasmányokból. 
A 11 újpesti legenda című könyv abba a 

felejthetetlen korszakba repíti vissza az olva-
sót, amikor az újpesti futballt és a játékosokat 
méltán emlegették Európa legjobbjai között. 

Kiválóan mutatja be a 
hetvenes évek hangulatát, 
mondhatni időutazáson 
vesz részt az olvasó. Em-
lékezetes mérkőzésekről, 
zseniális labdarúgókról és 
szenvedélyes szurkolókról 
olvashatunk néhol izgal-
mas, máskor vidám vagy 
éppen szomorú történeteket. 

A szerző annak a két fut-
ball-legendának – Bene Fe-
rencnek és Fekete Lászlónak 

– ajánlotta könyvét, akik már nem lehettek ott 
a róluk is szóló könyv bemutatóján.   GG

„Jó szívvel ajánlom kis Edus könyvét, 
mert benne van minden, ami miatt ez a 
csodálatos játék, a labdarúgás meghó-
dította a világot: barátság, szenvedély, 
küzdelem és siker.”

Fazekas László, az Újpesti Dózsa 
92-szeres válogatott, 9-szeres bajnok, 
olimpiai aranyérmes, európai ezüstcipős 
legendája.
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Comenius-kiállítás a 
református iskolában
Jan Amos Komenský (Comenius), a „nemzetek taní-
tója” életéről és munkásságáról nyílt kiállítás május 
14-én a Benkő István Református Általános Iskola és 
Gimnázium aulájában.   

K Ö Z T É R

képekben) címűt. A kiállítást, amit itt láthatnak, a csehországi Uherský 
Brodban (Magyarbródon) működő Jan Amos Komenský Múzeum mun-
katársai állították össze. Remélem, hogy ez a tárlat megfelelően mutatja 
be a cseh és az európai történelem, és Comenius életét!

A megnyitón köszöntőt mondott Szloboda József esperes, az iskola 
fenntartója, a Budapest-Északi református egyházmegye képviseleté-
ben: – Comenius megértette a látni és láttatni elvét, hiszen azt mondta: 
„Ha felmutatok értéket, azt a másiknak is észre kell venni.” Megértet-
te azt, hogy a gondolkodás nem céltalan. Nem pillanatnyi eszmékhez 
csapódást jelent, hanem azt jelenti, hogy meggondolni, alaposan szá-
mot vetni, s végigvinni a dolgokat. Megtanította és próbálta tanítani az 
egymásra épülést, egyrészt a nemzedékeknek, másrészt azt, hogy egy 
ember fejlődik, ahogy halad az élete. Nem pillanatokból áll, hanem egy 
láncolatból, amely végigvisz, amit mindig a korhoz kell igazítani. Ma azt 
mondjuk, a XXI. század mennyire modern, mennyire jó, de értenünk kell, 
hogy nekünk nem a XXI. századhoz kell alkalmazkodni vakon, hanem 
azokat az értékeket kell megélnünk, amelyek valósak, örökérvényűek, 
és amelyeket Comenius is leírt és megfogalmazott.               

A megnyitón beszédet mondott Wintermantel Zsolt, Újpest polgármes-
tere, aki kihangsúlyozta: – Meggyőződésem, hogy a választott vezetők 
legfontosabb feladata a közösségépítés. Az pedig történelmi tény, hogy 
az egyházaknál senki sem bír nagyobb tudással, tapasztalattal a közös-
ségépítés terén. Számunkra fontos a keresztény hagyomány, fontosak 
az egyházak, Újpest Önkormányzata éppen ezért hagyományosan szoros 
kapcsolatokat ápol a történelmi egyházakkal, együttműködünk, támogatjuk 
egymás munkáját. Ahogy Comenius, mi is abban hiszünk, hogy a társada-
lom megjobbítható, ha megfelelő erkölcsi elvek mentén nevelik az ifjúságot. 
Hiszünk abban is, hogy az embereket a helyes neveléssel jó irányba lehet 
befolyásolni. Hiszünk abban, hogy Európa mai bajaira is gyógyírt jelenthet 
a fiatal nemzedékek keresztény alapokon és értékeken nyugvó oktatása.

A kiállítás megnyitását követően Juraj Chmiel nagykövet – aki egyéb-
ként civilben Afrika-kutató – angol nyelven tartott előadást az iskola di-
ákjainak a visegrádi együttműködés jelenlegi és jövőbeni jelentőségéről. 

 PRÓFUSZ JÓZSEF
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„Minden iskolának az emberiesség műhelyének kellene lennie, az ég 
és föld csemetekertjének!” – ezzel a Comenius-idézettel köszöntötte a 
kiállítás megnyitóján megjelenteket Pavletitsné Egressy Mária igazgató. 
– Comenius volt az első modern pedagógus, akinek elképzelései az 
idegennyelv-oktatásról, a szemléltetésről messze meghaladták korát. 
Tankönyveit 150 éven át használták.   

 A kiállítást Juraj Chmiel, a Cseh Köztársaság budapesti nagykövete 
nyitotta meg, aki egyebek közt így méltatta a tudós életútját: 

– Johannes Amos Comenius és Husz János, a világhírű cseh gondol-
kodó, reformátor és prédikátor együtt szimbolizálják munkásságukkal 
és tevékenységükkel az igazságkeresést és a tiszta kereszténységet 
a cseh történelemben. A „nemzetek tanítóját” 1650-ben Lorántffy 
Zsuzsanna, I. Rákóczi György erdélyi fejedelem özvegye hívta meg Sá-
rospatakra. 1654-ig maradt ott az első magyar református kollégium 
professzoraként, s itt írta meg több, fontosabb művét: a Schola ludus 
(Az iskola, mint játékszín) és az Orbis sensualium pictus (A látható világ 

Juraj Chmiel, a Cseh 
Köztársaság budapesti 
nagykövete

A megnyitón beszédet 
mondott Wintermantel 
Zsolt, Újpest polgár-
mestere
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Múlt heti számunkban bőrünk egészségének meg-
óvásáról írtunk. Jól tudjuk azonban, hogy ezen kívül 
még rengeteg veszély leselkedik szervezetünkre, 
amiket a rendszeres szűrővizsgálatok segítségével 
még időben megállíthatunk. 

Fő az elővigyázatosság! 

E G É S Z S É G

RENDSZERESSÉG
Szerencsére kijelenthető, hogy manapság egyre többen rendszeresen 
járnak szűrővizsgálatokra. Sajnos azonban még mindig többen vannak, 
akik nem sok figyelmet fordítanak erre. A technika és az orvostudomány 
hihetetlen gyors fejlődésének köszönhetően manapság viszonylag egy-
szerűen elvégezhető szűrővizsgálatok léteznek, érdemes tehát rászánni 
egy kis időt az életünkből az életünkre. 

FÓKUSZBAN A „MEGELŐZÉS ÉVE 2018–2019”
Fejlett országokban, így hazánkban is nemzeti szűrőprogramok létez-
nek, amelyeket elsősorban a daganatos betegségek szűrésére hoztak 
létre. 2018-ban ismét körútjára indul Magyarország átfogó egészség-
védelmi szűrőprogramjának speciális szűrőkamionja. A program a szű-
rések mellett, külön figyelmet fordít a társadalom egészségét fenyegető 

káros hatásokra is.  HK

VÉRNYOMÁS
A magas vérnyomás a kor előrehaladtával egyre gyakrabban előfor-
dulhat és sok betegség kockázatát növeli. Nem érdemes tehát el-
mulasztani a mérést, amit manapság akár naponta egyszer otthon, 
egyedül is elvégezhetünk. 

KOLESZTERINSZINT MÉRÉSE
Több szívérrendszeri betegség a koleszterinszinttel van összefüg-
gésben. Egy vérvizsgálatból gyorsan kideríthető, hogy mennyi a 
vérzsírok és a koleszterin mennyisége. Létezik normál és magas 
koleszterin, de mindig figyelembe kell vennünk olyan egyéb té-
nyezőket, mint a kor, a nem vagy a vérnyomás.

FOGÁSZAT
Érdemes fogorvosunkat félévente-évente felkeresni, még ha 
nincs is tünetünk. Ha nem is veszünk észre változást, ínyünk több 
betegség jeleit is mutathatja. 

MAMMOGRÁFIA
A főként hölgyeket érintő vizsgálat az emlő röntgenvizsgálata, mely 
segít felismerni az emlőrák korai stádiumát. Ez egy rutinvizsgálat, 
melyre 50-65 közötti nőknek 2-3 évente érdemes ellátogatni. Ha a 
családban korábban már előfordult emlőrák, ezt a vizsgálatot érde-
mes évente elvégezni.

PROSZTATAVIZSGÁLAT
A férfiak prosztatája az öregedéssel megnagyobbodik és az arra 
hajlamos emberekben ez daganatképződéshez is vezethet. Ezt a 
vizsgálatot általában ötvenéves kor felett szokták elvégezni.

CUKORBETEGSÉG
A cukorbetegség sajnos népbetegséggé nőtte ki magát. Egy labor-
vizsgálattal könnyen szűrhető, amit érdemes gyakran elvégeztetni. 
Ha a családban van cukorbeteg, akkor különösen figyeljünk oda! 
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EGY KÉP, EGY MONDAT

Hamarosan befejeződik az Aradi 

utca  Berda József utca és Csányi 

László utca közötti szakaszának 

felújítása. 

Tavaszi 
megújulás
Ha tavasz, akkor megújulás. Ha megújulás, akkor 
abban Újpest élen jár. Ahogy már korábbi lapszáma-
inkban is beszámoltunk róla, ismét több járda újul 
meg városunkban.  

Az elmúlt években Újpesten sok változás történt. A nagy beruhá-
zások, lakótelepi parkok felújítása mellett a városvezetés számára 
fontosak a kisebb közösségeket érintő felújítások is. Legyen szó egy 
rövid járdaszakaszról vagy egy kis utca útpályájáról, ugyanolyan fi-

Nagy István
alpolgármester

Párbeszédben 
a lakókkal

gyelmet kapnak, hiszen ezekkel a kisebb beavatkozásokkal komfor-
tosabbá válnak az érintett újpestiek mindennapjai. Egy új, esztétikus 
térkő burkolatot jóval könnyebb tisztán tartani, de ami még fontosabb, 
hogy csökkenti a balesetek kockázatát. Már befejeződtek a munká-
latok a Béla utcában, az Erdősor úton pedig jelenleg is dolgoznak a 
szakemberek. 

– 2010 óta több mint 50 utca járdája újult meg, és nincs megállás 
– mondja Nagy István alpolgármester. – Felújítási ütemterv szerint 
haladunk, kezdve a legkritikusabb részekkel. Az Erdősor út esetében 
például közel negyvenéves, töredezett, balesetveszélyes burkolatról 
beszélhetünk, ami néhány nap múlva már a múlté lesz. Emellett per-
sze különös figyelmet kell fordítani azokra az utcákra, ahol közösségi 
funkciót betöltő intézmények vannak. A Béla utcai járda burkolatcse-
réje is ezért volt fontos. Az utcában működő idősek otthonából érke-
zett kérésnek tettünk ezzel eleget.

 A Béla utca és az Erdősor út után hamarosan megkezdődnek a 
munkálatok a Brassói utcában is. 
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Május 5. az esélyegyenlőség világnapja. 
Ebből az alkalomból rendezett ismét esély-
egyenlőségi programot általános iskolás diá-
koknak az Újpesti Kulturális Központ az Ifjúsági 
Házban, május 10-én. Az eseményen fogya-
tékkal élő művészek zenéltek és mutatták 
meg a tehetségüket a gyerekeknek: fellépett 
a Szarkaláb Együttes, Domoszlai János és 
Ivanova Daniela. A program házigazdája idén 
is Szalay Kriszta színművész volt, aki számos 
hasonló jellegű program résztvevője és meg-
alkotója. A zenés színpadi produkciókon túl 
vakvezetőkutya-bemutatót láthattak a gyere-
kek, és megismerkedhettek a látássérültek 
életét megkönnyítő eszközökkel is.    

A program fő célja minden évben az, hogy 
a fenti alapvetést mielőbb megismerjék és el-
fogadják a gyerekek, és olyan felnőttek válja-
nak belőlük, akik már eszerint élnek, és akik 
számára teljesen természetes, hogy segítik és 
támogatják fogyatékkal élő embertársaikat.  

 JM

Hogy kerek a világ?
Közelebb hozni egymáshoz az épeket és a fogyatékossággal élőket, 
hiszen a fogyatékkal élő emberek életének megkönnyítése a többségi 
társadalom aktív részvétele nélkül lehetetlen. Ez az Így kerek a világ 
című, már hagyományosnak mondható program alapelve.

Új facsemeték 
Káposztásmegyeren  
A Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészet 
Iskola az idei ÖKO-programjának keretében facsemetéket vásárolt.  
A kis hársfákat a diákok a Városgondnokság támogatásával a káposz-
tásmegyeri Szentháromság plébániával szemben ültették el.

Mitől ökoiskola egy iskola?
Egy ökoiskola abban különbözik egy átlagos iskolától, hogy nem csak a tanításban érvé-
nyesülnek a környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiájának elvei, hanem az iskolai 
élet minden területén. Az iskola működtetése terén éppúgy, mint a gyerekek étkeztetése 
vagy a táborok szervezése során.

FO
TÓ

K: KADO
CSA GYULA



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   7

K Ö Z T É R

Way_of_Life!_With_Outline

Auto-Fort Suzuki Márkakereskedés és Márkaszerviz
1044 Budapest, Váci út 66-72.

T: 1/452-9760, M: 20 / 777-3373, 20 / 777-3261
Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu

www.autofort.hu

*autócsere vagy finanszírozási kampány keretében
Az ajánlat a márkakereskedő által visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen  
használt autó lecserélése esetén, az akciós készlet erejéig. A képen látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel.  
A tájékoztatás nem teljes körű, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. CO2-kibocsátás 106-131g/km.

3.890.000 Ft-tól

Egy család vagyunk!
Május közepén, egy pénteki napon látogattunk el az Ugró Gyula sori 
kutyafuttatóba. Sokszor hallottunk az ottani közösségről, kíváncsiak 
voltunk, mi a titka az összetartásuknak

Megérkeztünk. Egy pillanatra megálltunk a zöld kapunál, majd amint 
beléptünk, egy teljesen más világ fogadott bennünket. Egy közösség, 
ahol mindenki ismer mindenkit, ahol mindenki segít a másiknak, ahol 
együtt van békességben a kicsi, a nagy, az idős és a fiatal.

KÖZÖS MUNKÁVAL
Többen már sok-sok éve járnak minden délután vagy koraeste az 
Ebkavalkád kutyajátszótérre, valaki pedig még csak most csatlakozott 
ehhez a kis családhoz. De ez mit sem számít, hiszen minket is – akik 
állat nélkül érkeztünk – rögtön befogadtak.

– Már a harmadik kutyámmal járok ide, úgyhogy már 30 éve „kutyá-
zom” – mondja Szöllősi András. – Itt megbeszéljük a nap történéseit, az 
élet dolgait, meg persze jól érezzük magunkat. Új emberekkel találko-
zunk, új kutyások jönnek, mindenkivel jóban vagyunk már. A kutyák is 
szeretik egymást és mi is! 

A gazdik nagyon vigyáznak a kutyafuttató állapotára, együtt, kétkezi 
munkával építgetik, szépítgetik a parkot, hogy az minél otthonosabb és 
kényelmesebb legyen az odalátogató kutyáknak és gazdáknak egyaránt.

ÉLEN AZ ÚJPESTI KUTYAFUTTATÓ / KUTYAKÖTELESSÉG SZAVAZNI!
Idén ismét elindult a KUTYATÉR-program, melynek keretében a 
legtöbb szavazatot kapó kutyajátszóteret felújítják. Szavazni május 
31-ig lehet a felelosallattartas.hu/kutyater weboldalon. Fogjunk 
össze, hogy 2018-ban Újpestre, az Ugró Gyula sori Ebkavalkád 
kutyafuttatóra érkezzen a nyeremény!

NEM NAGY DOLOG!
Újpest Önkormányzatának fontos célja, 
hogy a város utcái, parkjai, játszóterei tisz-
ták, kutyapiszokmentesek legyenek. En-
nek érdekében az elmúlt években számos 
fejlesztés és újítás történt, új kutyafuttatók 

épültek, szabad kutyafuttatókat alakított ki az önkormányzat, és 
száznál is több kutyapiszokgyűjtő szemetest helyzetek ki. A gazdik 
feladata pedig a felelős állattartás szabályainak betartása, különös 
tekintettel a kutyapiszok felszedésére.  
 



Íme az idei 
Horgászverseny 
egyéni kategóri-
ájának büszke
győztese

Vajon mi készül 
a bográcsban?

A nap legnagyobb 
fogása…ja, mégsem

A türelem nagy 
fogást terem!
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Ha vébé, akkor 
Bajnok Terasz!

Kevesebb mint egy hónap múl-
va az Oroszország–Szaud Arábia 
mérkőzéssel kezdetét veszi a 
sportesemény, ami még az olim-
piánál is népszerűbb: a labdarú-
gó-világbajnokság. Nem túlzás 
azt állítani, hogy június 14. és 
július 15. között minden a „szent 
gyepről” fog szólni – és természe-
tesen Újpest sem maradhat ki a 
focilázból.

Sorozatban immár negyedik alkalommal nyitja meg kapuit a Bajnok Terasz a 
Szent István téren, ahol közösen izgulhatjuk végig a meccseket a nyitó találkozótól 
egészen a döntőig. Egy új, a korábbiaknál jobb kép- és hangminőségű LED-fal 
várja a szurkolókat, a jól felszerelt büféknek köszönhetően pedig se szomjas, se 
éhes nem marad senki.

Két meccs közt sem fogunk unatkozni, kiegészítő programok sora vár majd 
bennünket. A szervezők a biztonsági és kényelmi szempontokat szem előtt 
tartva, körbekerítik a Terasz helyszínét, ahová beengedőkapukon keresztül le-
het majd bejutni. A helyfoglalás érkezési sorrendben történik. 

Lazítás, jó hangulat 
és finom falatok  
Talán ezek a szavak jellemzik legjobban a 2018-as horgászversenyt, melynek ismét a Csömöri 
horgásztó adott otthont. A korai kezdés ellenére – hiszen mikor máskor lehetne elindítani egy 
horgászversenyt – rengetegen érkeztek, és ami külön meglepetés, hogy ezúttal a fiatalabb kor-
osztály is szép számmal képviseltette magát. 

ujpest.hu | facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer
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Városi dzsungel
Az Újpest-Káposztásmegyer Facebook-oldalon rengetegszer láthatunk képeket városunk legszebb 
részeiről. A fotók mindig hatalmas sikert aratnak. Nem véletlenül, hiszen egytől egyig gyönyörű 
felvételek, amelyeket kár lenne rejtegetni. 

Néhány napja polgármesterünk, Wintermantel Zsolt is a közösségi oldalán posztolt egy felhívást, 
melyben arra kérte kedvelőit, hogy küldjenek neki minél több fotót, melyeket ő majd tovább oszt 
és bemutatja a követőknek. Az első album már meg is érkezett, amelyből néhány képet most mi 
is megmutatunk.

Muskátli ajándékba
Május végén ismét virágba borulnak az erkélyek. Az 
előző évekhez hasonlóan Újpest Önkormányzata idén 
ismét három tő muskátlit ajándékoz az újpestieknek. 

Május 25-én két helyszínen, 9 órától a Semsey parkban, 15 órától 
pedig Káposztásmegyeren, a Bőröndös utcai villamosmegállónál várják 
az újpestieket. Május 26-án, a Családi Nap reggelén pedig 8 órától 
lehet majd átvenni a muskátlikat a víztoronynál, a parkoló melletti te-
rületen.

FONTOS! A muskátlit igénylők regisztrációs lapjuk és az újpesti 
lakcímkártyájuk vagy ÚjpestKártyájuk felmutatását követően ku-
pont kapnak, amivel átvehetik a virágokat. A regisztrációs lap ki-
vágható és előre kitölthető a május 10-i és 17-i Újpesti Naplóból.

A szervezőknek nem áll módjukban meghatalmazásokat elfogad-
ni. Mindenki csak saját lakcímkártyájával vagy ÚjpestKártyájával 
veheti át a muskátlit!

Aki szeretné megnézni az albumot vagy fotókat küldeni a polgármesternek, látogasson el a 
www.facebook.com/wintermantel.zsolt oldalra! FOTÓ: SUVALOV KINGA

FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY

FOTÓ: SUVALOV KINGA

FOTÓ: DORNYI GYULA

FOTÓ: BORZÁKNÉ JURANOVICS BERNADETT
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meg, amely lelkesen ünnepelte a közreműkö-
dőket és az agilis rendezőt: Kemény Pál báró 
honvédszázadost.” 

Az ifjúság nevelésének, oktatásának támo-
gatásában is jeleskedtek elődeink. A hírek kö-
zött kiemelt helyet kapott az „Ösztöndíjpályázat 
hadiárvák és hadirokkantak gyermekei részére 
… ha valamely középfokú, vagy felsőbb isko-
lának rendes tanulói és megfelelő eredményt 
tudnak igazolni, 400-800 korona ösztöndíjban 
részesülhetnek. A pályázatok f. évi július hó 
1-ig a város polgármesterénél adhatók be.” 

A szűkös hétköznapok gondjai mellett a 
könnyedebb szórakozás, kikapcsolódás sem 
maradhatott el. Az Uránia Színház (Tavasz u. 
4.) műsorából néhány idézet: „…ma, vasár-
nap utoljára tartja műsorán Stuart Webbs mű-
sorát, mely tegnap és tegnap előtt óriási tet-
szést aratott. – Hétfőn és kedden: Ha az átok 
teljesül Ellen Richterrel. – Szerdán és csütör-
tökön: Károly bakák 4 felvonásos filmdráma, 
Kertész István operai énekessel.” Az utóbbi 
mondat fellebbenti a fátylat: az Uránia bizony 
filmszínház volt, sokan Szabadság moziként 
emlékeznek rá. A felvonások pedig a filmte-
kercsek vetítőgépbe fűzésének számát jelölik 
– közöttük pici technikai szünettel.

 SZÖLLŐSY MARIANNE

Újpest, 1918.
Száz éve májusban a „Nagy Hábo-
rú” utolsó hónapjaihoz érkezett, az 
előző években igen sok nehézsé-
get éltek meg a hátországban élők 
is. Újpest mindennapjait a korábbi 
évtizedek 3-4 párhuzamosan futó 
orgánuma helyett már csak egyet-
len helyi lap hírei követték nyomon.  

Az Ujpest és Környéke hetilap szerkesztője 
a sokoldalú Brankovics György volt; szerkesz-
tőség és kiadóhivatal: Árpád út 46-ban. A szép 
tavaszi hónap első napjaiban gondokra utaló 
cikkek sora jelent meg, jól lehet a hadszíntér 
eseményeivel érintőlegesen foglalkozott csak 
az újság.  A Hadirokkantak Ujpesti Egyesülete 
képviselte a – ma úgy mondanánk – meg-
változott munkaképességűek érdekeit. A 
Közművelődési Kör épületében (ma: Újpesti 
Polgár Centrum) tartotta alakuló ülését, „mely-
re az ujpesti hadirokkantakat a pártoló és 
alapítótagokat valamint az összes érdeklődő-
ket a szervező bizottság meghívja”, jelent meg 
a felhívás a május 4-i számban. Külön is gyűj-
töttek ugyanitt anyagi hozzájárulást jótékony-

sági rendezvényen. A megalakulást követő na-
pon az István út és a Gyár (mai Munkásotthon) 
utca sarkán álló Városi Színház adott otthont 
az egyes honvédek nagy hangversenyeként 
hirdetett igen színvonalas koncertnek. Doh-
nányi Ernő „A tékozló fiú” című némajátékát 
emelte ki a programból a cikkíró, melyet maga 
a szerző vezényletével a honvédzenekar kísért. 
A világhírű szerző a berlini zeneakadémia ta-
náraként tért haza éppen. Felléptek még Hu-
bay Jenő tanítványai hegedűn, valamint Jeritza 
Mária és Carl Burrian cseh származású szó-
listák – a Budapesti Operaház rendszeresen 
visszatérő vendégénekesei. „A Városi Színház 
nézőterét nagy és lelkes közönség töltötte 

Az Újpesti Napló hasábjain 
új helytörténeti sorozatot in-
dítunk. Szöllőssy Marianne, 
az Újpesti Helytörténeti 
Gyűjtemény vezetője két-
hetente jelentkező soroza-
tában olyan érdekességeket 
mutat be városunk múltjá-
ból, amit eddig bizonyára 
kevesen ismertek. 

MI? 
Újság? 
SZÁZ ÉVE 
FRISS HÍREK

KLÍMÁK  A VILÁG LEGNAGYOBB KLÍMAGYÁRTÓJÁTÓL 

SPLIT és MOBIL KLÍMABERENDEZÉSEK, 
 3+2 év GARANCIA, 
PIACVEZETŐ ÁRAK, 

KLÍMA TANÁCSADÁS és SZERELÉS, 
KLÍMA TISZTÍTÁS és országos SZERVIZ SZOLGÁLTATÁS, 

BEMUTATÓTEREM, egyedülálló KLÍMAVÁLASZTÉK 

INGYENES HÁZHOZSZÁLLITÁS, 
3,2 KW-OS INVERTERS SMART SPLIT KLIMÁK 

BRUTTÓ 189 900.-Ft-tól  
SZERELÉSSEL EGYÜTT!  

TOSOT-GREE BEMUTATÓTEREM 
1152 Budapest, Szentmihályi út 171. I. em. 62-64.  

Tel.:+36 70 940 0098, +36 20 937 0583 
www.tosotshop.eu 
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A többi (film)történelem. A Kutyaszorítóban a Sundance Fesztiválon 
debütált zajos sikerrel, majd a mozikat is meghódította. Fogadtatá-
sára jellemző, hogy amennyien ünnepelték, annyian kárhoztatták is 
az erőszakossága miatt, Angliában a forgalmazását be is tiltották 
egészen 1995-ig. Ma már kevesen vitatják a kultuszát, de a kérdés 
jogos: mitől is olyan különleges?

Látszólag nincs itt semmi látnivaló, csak egy szokásos gengszter-
film. Nyolc férfi kitervel egy gyémántrablást, a balhéba hiba csúszik, 
az ékszereket megszerzik, de a rendőrség a nyomukban. A túlélők 
egy üres raktárban találkoznak, hogy elszámoljanak a zsákmánnyal 
és egymással – van ugyanis köztük egy „tégla”. 

Ezt a nem annyira eredeti történetet Tarantino úgy meséli el, ahogy 
arra kevesen képesek. Az első nagy csavar, hogy magát a rablást 
meg sem mutatja, csak a kitervelését majd a végjátékot a raktárban. 
Akcióból sincs sok, a gengszterek a fegyverük helyett inkább a szá-
jukat használják, és csak dumálnak és dumálnak. És mindez mégis 
egyszerre izgalmas, vicces, sokkoló és kiszámíthatatlan. A dialógu-
sokat tanítani lehetne (azóta valószínűleg tanítják is), és persze nem 
hátrány, hogy olyan színészek adják elő őket, mint Tim Roth, Michael 
Madsen vagy Steve Buscemi.

A rendezőt már itt megvádolták, hogy tucatnyi filmből „kölcsönzött” 
motívumokat vagy konkrét mondatokat, ami igaz is, csakhogy a hozott 
anyagból ő valami újat gyúrt össze, és ezzel műfajt teremtett. BS

A film digitálisan felújítva visszatért a budapesti mozikba, magyar szinkronnal 
és feliratos változatban is.

FILMAJÁNLÓ

Kutyaszorítóban 
Minden egy videótékában kezdődött. A fiatal srác 
számára a kölcsönző maga volt a paradicsom, 
miközben a pult mögött dolgozott, egész nap fil-
meket nézett, válogatás nélkül, szivacsként szív-
ta magába a képeket. Ilyet én is tudnék csinálni, 
gondolta, és meg is írt egy forgatókönyvet minden 
filmes előélet vagy képzettség nélkül. 

A haverjaival akart forgatni, jobb híján fillérekből, fekete-fehérben, 
de a producere odaadta a szkriptet a színésztanára feleségének, aki 
eljuttatta egy bizonyos Harvey Keitelnek. Az akkor már befutott sztár-
nak számító Keitel fantáziát látott a filmtervben, és nemcsak produ-
cerként szállt be, de az egyik szerepet is elvállalta. 

Hiány és gazdagodás
„Személye hiányával szegényedtünk, művészete értékeivel gazdagod-
tunk.” Kiállítás és album Szántó Dezső képzőművész emlékére.

Az Újpesthez ezer szálon kötődő, tavaly elhunyt képzőművész idén lenne 60 éves. Ebből az 
alkalomból nyílt emlékkiállítás a műveiből az Újpest Galériában, május 10-én. A fenti idézet a 
kiállítást megnyitó dr. Feledy Balázs művészeti írótól származik, aki a kiállításmegnyitóra kiadott, 
Szántó Dezső műveit összegző emlékalbum előszavát is jegyzi. 

Szántó Dezső minden technikában otthono-
san mozgott. Finom és érzékletes rajztudása 
volt igazán kiemelkedő, így munkássága elő-
terében a grafika állt, ebből jutott el a rajz és a 
festészet határterületeire, majd a festészethez 
is, de nem állt távol tőle a különleges festészeti 
eszközök használata sem. 

A lavírozott tus, az akvarell, az olajfestés sze-
mélyes alkalmazása műveinek sajátos álom-
szerűséget kölcsönöz. Szántó Dezső ambíciói 
sosem vezették őt a reflektorfénybe, de most, 
hogy fájdalmunkra itt hagyott minket, máris 
felfénylik életműve igényesen összetett volta – 
írja Feledy az emlékalbumban.

Az emlékkiállítás július 8-ig látható az Újpest 
Galériában.

Dr. Feledy Balázs 
a kiállítás 
megnyitóján
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M O Z A I K

HIÁBA VOLT LEHÚZVA
a rEDŐny
Az újpesti rendőrök a térfigyelő kamerák felvé-
telei alapján a helyszín közelében elfogták azt 
a két férfit, akik bemásztak egy ház ablakán és 
ellopták az ott alvó sértett értékeit.

A 26 éves budapesti B. Norbert és társa, 
egy 21 éves kisgyőri férfi 2018. április 24-én 
éjszaka betört egy újpesti házba úgy, hogy fel-
tolta a lehúzott redőnyt és bemászott a nyitott 
ablakon keresztül. A sértett aludt, miközben 
a két férfi ellopta a mobiltelefonját, karóráját, 
személyes iratait, ruháit és napszemüvegeit. 
Később a redőny zörgésére felébredt a sértett, 
aki már csak annyit látott, hogy az elkövetők az 
ablaka alatt elmenekülnek.

A térfigyelő szolgálat munkatársai felfigyel-
tek a két férfire, akik menekülés közben át is 
öltöztek. Az újpesti rendőrök a felvételek alap-
ján a helyszín közelében elfogták B. Norbertet 
és társát. A Budapesti Rendőr-főkapitányság 
IV. kerületi Rendőrkapitányság nyomozói az 
elkövetőket lopás miatt gyanúsítottként hall-
gatták ki, majd őrizetbe vették őket és előter-
jesztést tettek előzetes letartóztatásuk indítvá-
nyozására, amelyet az illetékes bíróság április 
26-án elrendelt.

rEnDŐrsÉgI HÍrEK

ELFOGTÁK AZ ÚJPESTI
RABLÓT
A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerü-
leti Rendőrkapitánysága nyomozást folytat K. 
Viktor 33 éves budapesti lakos ellen rablás 
bűntett, valamint lopás vétség elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt.

A férfi 2018. április 30-án 7 óra 30 perc 
körül a Tó utcában egy idős nőt támadott 
meg. K. Viktor a nőt a földre lökte, miközben 
kitépte az arany nyakláncát és fülbevalóját. A 
sértett próbálta az értékeit védeni, de a férfi 
ekkor megütötte.

A rendelkezésre álló személyleírás alapján 
a rendőrök azonosították az elkövetőt, akit 
május 4-én budapesti lakhelyén elfogtak. Az 
eljárás során a nyomozók a férfival kapcso-
latban további hasonló módszerrel elkövetett 
bűncselekményt derítettek fel.  K. Viktor 2018. 
április 15-én 10 óra körül a Munkásotthon ut-
cában szintén egy idős nő aranyláncát tépte 

ki. A büntetőeljárás K. Viktor előzetes letartóz-
tatása mellett folyik.

GÉPKOCSIT TÖRT FEL, 
a rEnDŐröK ELFogTáK
A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerü-
leti Rendőrkapitánysága nyomozást folytat J. 
Krisztián 32 éves budapesti lakos ellen lopás 
bűntett kísérletének megalapozott gyanúja 
miatt.

A férfi, ez idáig ismeretlen társával 2018. 
április 25-én 22 óra körül a Zsilip utcában 
egy parkoló autó ablakát kővel bedobta, majd 
a csomagtérben értékek után kutatott, majd 
amikor a járókelők megzavarták, elmenekült 
a helyszínről. 

A kiérkező rendőrök a helyszín közelében 
lévő erdős területet átkutatták és megtalálták 
az egyik elkövetőt, akit elfogását követően 
gyanúsítottként hallgattak ki. A nyomozók J. 
Krisztián ismeretlen társát továbbra is kere-
sik.

KERÉKPÁRT LOPTAK, 
ELFogTáK ŐKET
A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerü-
leti Rendőrkapitánysága nyomozást folytat a 
24 éves budapesti B. Ferenc és egy szintén 
budapesti 17 éves fiú ellen lopás bűntett el-
követésének megalapozott gyanúja miatt.

B. Ferenc és társa 2018. április 24-én 22 
óra és április 25-én 12 óra között a Lóver-
seny tér egyik lakóházának zárját kifeszítette, 
majd a folyosón egy lezárt kerékpárt ellopott. 

A nyomozás során beszerzett kamerafel-
vételek alapján a rendőrök azonosították az 
elkövetőket, akiket április 27-én budapesti 
lakásukon elfogtak, majd a kerületi rendőr-
kapitányságon gyanúsítottként hallgatták ki 
őket.

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.
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Lucz Dóra kemény 
munkával készül 
a versenyekre
A Toyota, a Magyar Olimpiai Bizottság platina foko-
zatú támogatójaként 15 hazai sportoló felkészülését 
segíti egy-egy hibrid elektromos Toyota C-HR rendel-
kezésre bocsátásával a tokiói olimpiára. A szerencsés 
sportolók egyikeként a kétszeres Európa-bajnok új-
pesti kajakos, Lucz Dóra is részt vett az eseményen.

– Dél-Afrikában négy hetet töltöttünk el a válogatottal – mondta Dóra. – 
Úgy érzem, hogy nagyon jól sikerült táborozás volt, hiszen ott szálltunk elő-
ször vízre az évben. Nagyon jó körülmények között készülhettünk, úgyhogy 
alig várom már a versenyeket. Nekem a szegedi világkupa lesz a nyitány.

Dóra jó szívvel gondolhat vissza a tavalyi világkupára, hiszen 200 
méteren első lett.

– Szeretnék minél jobb eredményt elérni, viszont még nem vagyok 
csúcsformában, azt ugyanis a válogatókra, illetve az Európa- és világ-
bajnokságra kell időzítenem – jelentette ki.

Az UTE klasszisa az elmúlt esztendőben a plovdivi Európa-bajnok-
ságon is kiváló teljesítményt nyújtott. Egyesben – 200 méteren – és a 
négyes tagjaként, 500 méteren szintén a dobogó legfelső fokára állha-
tott. Most azon dolgozik, hogy megismételje tavalyi teljesítményét, és a 
világbajnokságon is javítson a tavalyi nyolcadik helyén.

– Az első válogató két héttel lesz a világkupa után. Az lesz az első 
igazán nagyon fontos versenyünk, hiszen ott dől el, hogy ki utazhat az 
Európa-bajnokságra, illetve az lesz az első válogató a világbajnokságra 
is. Dolgozom, tréningezek keményen, hiszen ott akarok lenni a váloga-
tott csapatban – mondta elszántan a bajnoknő.

Az oldalt 
összeállította: 
GERGELY GÁBOR

S P O R T

Isten éltesse, 
rejtő Ildikó!
Rejtő Ildikó olimpiai bajnok tőrvívó 1937. május 11-
én született Budapesten. Kamaszkori gerincferdü-
lése miatt testnevelő tanára, Kovácsné Nyári Mag-
da válogatott vívó javaslatára választotta a vívást. 
1960-ban igazolt az Újpesti Dózsába. 

Az 1955. évi budapesti ifjúsági világbajnokságon hatodik lett, a kö-
vetkező évben Luxembourgban, majd 1957-ben Varsóban már ifjúsági 
világbajnokságot nyert.

Ugyanebben az évben bekerült a felnőtt válogatottba, és 1958-ban a 
budapesti világbajnokságon harmadik lett, de csak azért, mert hajdani 
testnevelő tanárát nem volt mersze legyőzni. A következő évben tőrcsa-
patban megszerezte első világbajnoki érmét. 1963-ban Gdanskban egyé-
niben világbajnoki címet szerzett: az érmekről szétvívás döntött Dömölky 
Lídia, Juhász Katalin és közte, csak a harmadik kör után sikerült nyernie. 
Világbajnokságokon tizenötször szólították a győzelmi dobogóra, öt aranyat 
– 1963-ban egyéniben –, hét ezüst- és három bronzérmet gyűjtött.

Öt olimpián vett részt. 1964-ben Tokióban duplázott, egyéniben és 
Ágoston Judittal, Juhász Katalinnal, Marosi Paulával és Dömölky Lídi-
ával csapatban is nyert, előtte és utána (1960-ban Rómában, illetve 
1968-ban Mexikóvárosban és 1972-ben Münchenben) pedig három 
ezüst- és két bronzérmet szerzett.

1963-ban és 1964-ben az év legjobb magyar női sportolójává vá-
lasztották, ötször volt az év vívónője Magyarországon (1964, 1968, 
1969, 1970, 1971).

 A válogatottól az 1978-as hamburgi világbajnokságon köszönt el, 
de az Újpesti Dózsa csapatával 1980-ban még országos bajnokságot 
nyert. 1958 és 1972 között összesen 18 országos bajnoki címet szer-
zett, ebből hatot egyéniben. Visszavonulása után az Újpesti Dózsában 
lett technikai vezető, itt dolgozott nyugdíjazásáig, 1988-ig.

A kilencvenes évek elején visszatért a pástra. Sorra aratta győzelmeit 
a veterán világversenyeken: 1995-ben veterán Európa-bajnok, 1999-ben 
veterán világbajnok lett. 2000-ben Olimpiai Érdeméremmel tüntették ki, 
és megkapta Az Évszázad Siket Sportolója (1924-2000) kitüntető címet. 
2007-ben a Nemzet Sportolójává választották, 2008-ban tagja lett a Min-
den Idők Legjobb Magyar Sportolói Egyesületnek, a Halhatatlanok Klubjá-
nak. 2013-ban tenyérlenyomatával bővült a Magyar Sportcsillagok Fala.

Lucz Dóra



H I R D E T É S

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő május 28-án, hétfőn 18-19 óráig tart fo-
gadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh 
Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők június 4-én, hétfőn 

17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők június 4-én, hétfőn 
18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. 
Jókay Attila június 11-én, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla 
önkormányzati képviselők június 13-án, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda 
(1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket,  
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk:  
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelysége (1042 Budapest, Árpád 
út 19.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 
18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 
Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Fóton, Bp.-től 10 km-re, gondozott, 400 négyszögöles 
építési telek eladó. 20 m²-es szerény kis faházzal. Gyü-
mölcsfák, víz, villany van. Ára: 4 M Ft. Tel.: 06-20 423-
9254, 06-20 325-2854

Raktárhelység bérbeadó
� Újpest központjában, a József Attila utcában 
200 m2-es raktárhelyiség hosszú távra bérbeadó! 
Érdeklődni: 06-30-343-8418

Állást kínál
� Nappalos és éjszakás takarítókat keresünk új-
pesti új piac takarítására. Bejelentett, biztos állás. 
Kereseti lehetőség 150-160.000 Ft nettó. Érdek-
lődni: 06-20-418-1630, info@takar.int.hu

� Forgalmas büfébe 1 fő fagylaltos eladót és 1 
fő konyhai kisegítőt keresek azonnali kezdéssel. 
Tel.: 06-20-994-5830

Oktatás
� Angol-, orosz-, történelemoktatás, Újpest Központhoz 
közel. Minden korosztály számára nyugodt, derűs légkör, 
reális árak. 37 év tapasztalat. Tel.:06-20 946-9556

� Matematika, sakk, fizika, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! 
Tel.: 06-30 572-7416

Szolgáltatás
� KLÍMA-értékesítés, -telepítés, -javítás és kar-
bantartás garanciával. Ingyenes helyszíni felmé-
rés! Tel.: 06-30-931-7486; www.annauklima.hu

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) Csapó 
György. Tel.: 06-31-780-6430, 06-1-780-3732, 
festesma.iwk.hu

� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-7752

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása a legolcsób-
ban. Pl.: könyvszekrény (228x80x28cm): 13.800 Ft. 
Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 06-30-368-1354

Régiség
� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: H-SZ:10-17 CS: 10-19
 

 

 

 

 

 

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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Munkaidő: 
6 vagy 8 órás

Jelentkezni az alábbi
telefonszámokon:
0620/337-2279 és

0620/268-1422

NYUGDÍJASOK 
jelentkezését várjuk,
Budapest patinás

gyógyfürdőibe
éjszakai

munkavégzésre
takarító

munkakörbe.
Plusz juttatás:
Éjszakai pótlék

FenestraPrimaKft_KER-43_szerzodes_2018-05        

 

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, asz-
tali-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai 
eszközöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-608-
6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, érméket, jel-
vényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal 
jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806
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2018. MÁJUS 27-ÉN 
VASÁRNAP
Minden 14 év alatti gyermekkel* 
érkező felnőtt vendégünk ezen a napon 
a gyermek jegy áráért válthatja 
meg napijegyét! 

1048 Budapest, Tóth Aladár utca 16-18.
Tel.: +36 1 696 1641

www.haloujpest.hu

NYITVA TARTÁS:
H-P: 6.00–20.00

SZ: 8.00–20.00
V: 8.00–17.00

*7 év alatti vagy diákigazolvánnyal rendelkező iskolás 

GYEREKNAPI 
AKCIO

Halo_Gyereknapi_hird_naplo_02v.indd   1 15/05/2018   14:33

Az Újpesti Vagyonőr Kft. munkatársakat keres saját 
állományba vétellel az alábbi területekre:

1. DISZPÉCSERI FELADATOK: Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány megléte, számítógépes ismeret. 
Előny: B kategóriás jogosítvány, diszpécseri tapasztalat, biztonságtechnikai ismeretek, érvényes fegyver-vizsga.
2. VAGYONŐRI FELADATOK: Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány megléte, jó állóképesség. 
Előny: áruházban, piacon, bevásárlóközpontban teljesített szolgálat, tapasztalat.
3. PORTASZOLGÁLATI FELADATOK: Elvárás: számítógépes ismeret. Előny: érvényes vagyonőri igazolvány, ha-
sonló területen szerzett tapasztalat. 
Jelentkezés: fényképes szakmai önéletrajz megküldésével a vagyonor@uvzrt.hu e-mail címre.
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. május 17–23.
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál kovászolni való uborka 400 Ft/kg | burgonya 160 Ft/kg | retek 100 Ft/cs | új főzőhagyma 200 Ft/cs | új karalábé 150 Ft/db | zellerzöld 60 Ft/cs.
A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél görög narancs 398 Ft/kg | többféle alma 348 Ft/kg | spanyol szőlő 1280 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Hajdú Vendel András őstermelőnél zsenge kovászolni való uborka 500 Ft/kg | új vöröshagyma 500 Ft/cs.
A Nagycsarnokban Kémeri Dalmánál új zöldborsó 800 Ft/kg | szárazbab 600 Ft/fél kg | rebarbara 800 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Bartus Csaba őstermelőnél gyümölcsszörpök: málna, fekete ribizli, csipkebogyó 650 Ft/0,5l.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

EGYÉB AKCIÓK

A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemellfi lé 1290 Ft/kg | csirkecomb 699 Ft/kg | kacsa testháj 849 Ft/kg | kacsa bőrös háj 849 Ft/kg | füstölt hátsó csülök 899 Ft/kg.
A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentesnél sertéslapocka, sertéscomb és sertéstarja 999 Ft/kg | sertésoldalas és sertéskaraj 1150 Ft/kg | füstölt csülök 1150 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Vadász Kamrája Kft.-nél mangalicakolbász 3900 Ft/kg | ínyenc szalámi 4850 Ft/kg | lókolbász 2950 Ft/kg | szarvaskolbász 4900 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Klemovics Kálmán őstermelőnél angolszalonna 2600 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

MÁJUS 26. GYERMEKNAP A PIACON!
LUFIHAJTOGATÓ BOHÓC 
VÁRJA A GYEREKEKET!

FEKETERIBIZLI-SZÖRP
Bartus Csaba őstermelőnél

650 Ft
/0,5l

CSIRKECOMB
Te-So Bt.-nél

699 Ft
/kg

MANGALICAKOLBÁSZ
Vadász Kamrája Kft.-nél

3900 Ft
/kg

REBARBARA
Kémeri Dalmánál

Vadász Kamrája Kft.-nél

800 Ft
/kg

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

PÜNKÖSDI SZÜNET A PIACON:
MÁJUS 20–21. VASÁRNAP ÉS HÉTFŐN A PIAC ZÁRVA! 
A TÖBBI NAPON A MEGSZOKOTT NYITVATARTÁS SZERINT VÁRJUK 
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
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